Boxspringbett aufstellen Aufbauanleitung einteiliger Korpus
Korpus auf die Ful3e stellen. - -
7 Achtung! Beim Drehen den m|t F“Bte||

Korpus anheben damit die

FiRe nicht umknicken und elektrisch verstellbare Box
Stellen Sie die Kavipressedten moglichst nah ‘
an die Endposition um Schaden an FuRboden

und Bett durch Verschieben der Teile zu vermeiden

Benutzen Sie dieses Produkt
ausschlieflich fir seinen ihm
zugedachten Zweck!

Use the product for ist intended
purpose only!

8 Korpus in das
Fuldteil einhaken

10.08.2024

Inhalt der Lieferung Beschlagbeutel
— | Bitte priifen auf auf Vollstandigkeit und Beschadigung Decofufte +
Befestigungsschrauben
‘ ‘ Je nach Bestellung
T unterschiedlich
/

L Matratzen

9 Ko pfte” einhaken Kopfteil FuBteil Polster Rahmen Haltebugel

‘ - 8 Stk. Schraube M8x50 8 Stk Kreuzschlitz
‘ f oy .
— Ji = =

4x35

po" &

g &

8 Stk. Unterlegscheibe M8x24 M a

2 Stk. Kopfteilverbinder A (Stopper) . F/ \:
4S5tk

4 Stk. Senkkopfschrauben M6x25 °°° °° ooo
/ / 2 Stk. verdeckte FiiRe
=
{/

Unterlegscheibe
. i M6x18
./ /“

-

Schraubenschliissel 13mm

4 Filzkreis-D40



Korpus umgedreht auf den Boden legen

FuRseite

Die Montage der
Decofiifde ist unterschiedlich,
abhangig von der Bestellung.
Siehe Zusatzbeschreibung

***Filzgleiter nicht vergessen™**

Beschlage fur die Kopfteil-
verbindung und Fiflie montieren

Rahmen umgedreht

auf das Polster legen Rollen an der

Kopfseite

Halteblgel an der Ful3seite montieren

Korpus seitlich stellen und das Fulteil per Hand
6ffnen um die Haltebligel zu montieren. Die
Bilgel mittig auf der Polsterbreite positionieren
und mit Holzschrauben durch den Stoff in

das Polsterelement schrauben.

V174

. . > GG
Rahmen mit Polster ausrichten ‘ ) ——
alle Schrauben ein kurzes Stiick

in die Gewinde einschrauben.
Rahmen genau ausrichten,

anschlieRend alle Schrauben fest
anziehen.




